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ATA 0712021 - ATA DA 6a  REUNIÃO FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DO 
LAGO FASOLO 

Aos seis dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às quinze horas e oito 
minutos, a Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo, tendo como Presidente o 
Vereador Agostinho Petroli, como Relator o Vereador José Antônio Gava e como 
Membros os Vereadores, Vereador Eduardo Pompermayer (Duda), Vereador Thiago 
Israel Fabris, Vereador Edson Rogério Biasi e Vereador Rafael Luiz Fantin 
(Dentinho), declarou aberta a reunião. O Presidente inicia dando boas vindas e 
explana aos demais vereadores, que estiveram ausentes na reunião on-line com o 
Promotor Dr. Eduardo Só dos Santos Lumertz, sobre o abordado na data. Discute-se 
o apresentado. Presidente coloca a palavra a disposição. Vereador Thiago fala do 
encontro que teve com o Procurador do Município, o qual se manifesta sobre a 
efetividade da transformação da área em questão, hoje Área de Proteção 
Permanente em Zona Especial de Interesse Social. Neste encontro o Procurador 
também sugeriu que a Frente Parlamentar busque informações junto as diversas 
secretarias municipais. Vereador Duda defende a apresentação do Projeto de Lei 
Complementar, alterando o Plano Diretor Municipal para tornar a área de interesse 
social. Vereador Agostinho, Presidente da Frente, apresenta dois Ofícios. Ofício n° 
10/2021 da Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo à Secretaria Municipal de 
Meio Ambiente, na pessoa do Secretário Senhor Claudiomiro Laurindo Dias para 
que a Pasta proceda a análise da água do Lago, especialmente da parte sul, a fim 
de que conheçamos a real condição. Ofício n° 11/2021 da Frente Parlamentar em 
Defesa do Lago Fasolo ao Instituto de Pesquisa e Planejamento Urbano, na pessoa 
do seu Diretor, Senhor Heitor André Tartaro, para que oficialize a posição 
encaminhe as notificações que o IPURB realizou e vem realizando quanto a situação 
do entorno da área. Ambos ofícios terão prazo de dez dias úteis, improrrogáveis, 
para resposta dos órgãos suprarreferidos, conforme acordado entre os membros da 
Frente. Discute-se o teor dos documento à serem encaminhados. Presidente reforça 
a necessidade de se manter um diálogo com o Executivo, a fim de sanar a questão 
com a máxima brevidade. Vereador Biasi reforça que é necessário haver força por 
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parte do Poder Público para realizar, também destaca os avanços que a Frente vem 
realizando. Como encaminhamentos à realizar, fica decidido que deverá ser 
apresentado um terceiro ofício, além dos mencionados ao Instituto de Pesquisa e 
Planejamento Urbano — IPURB para que proceda nova fiscalização no local. Será 
apresentado o Projeto de Lei Complementar com a finalidade de transformar a área 
do Lago em Zona Especial de Interesse Social 1. Define-se o agendamento de 
reunião com o Prefeito Municipal, Senhor Diogo Segabinazzi Siqueira, 
conjuntamente da Diretora adjunta do IPURB, Senhora Melissa Bertoletti Gauer. O 
Presidente declara encerrada a presente reunião quando eram quinze horas e 
quarenta e dois minutos. Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Bento 
Gonçalves, aos seis de abril de dois mil e vinte e um. 
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